

SECRETS

СЕКРЕТЫ



Этот евангельский трактат был переведен с помощью компьютера. Если вы можете исправить или улучшить язык, обратитесь в офис по адресу

info@angp.co.za

Молодые и старые, мужчины и женщины любят хранить секреты в своей жизни, а также рассказывать секреты друг другу. На этой картинке вы видите двух маленьких девочек, которые рассказывают друг другу то, о чем, по их мнению, никто не знает. Секрет - это дело, о котором мало кто знает, и его следует хранить в тайне. У нас могут быть секреты от людей, но от Бога мы ничего не

можем скрыть. Он знает самые сокровенные мысли наших сердец. Нет секрета, который можно скрыть от Бога.

Моисей сказал: «Вы помещаете наши грехи перед собой, наши тайные грехи так, чтобы вы могли их увидеть» Псалом 90: 8. «Бог будет судить все, что мы делаем, хорошее или плохое, даже то, что сделано втайне» Экклезиастика 12:14. «Бог через Иисуса Христа будет судить сокровенные мысли всех» Римлянам 2:16. Бог будет судить не только внешние действия людей, но и их самые скрытые грехи и тайные дела, их внутренние мотивы и цели. «Все, что сокрыто, будет вынесено в открытое место, и все, что сокрыто, будет открыто» Марка 4:22. «Проклятие Божье на всякого, кто делает идола из камня, дерева или металла и тайно поклоняется ему» Второзаконие 27:15. «Прелюбодей ждет наступления сумерек; он закрывает лицо свое, чтобы никто не видел его » Иоанна 24:15. Мы можем всю жизнь скрывать свои злые дела перед людьми и умереть, не обнаружив наших тайных грехов. Но мы не можем избежать Бога. Несомненно, наступает день, когда мертвые, малые и великие, предстанут перед Богом. «Я видел мертвых, больших и малых, стоящих перед престолом. Были открыты книги, затем открыта другая книга, книга живых. О мертвых судили согласно тому, что они сделали, как записано в книгах. Всякий, чье имя не было записано в книге живых, был брошен в озеро огненное » Откровение 20: 12-15.

Поэтому очень важно исповедовать свои тайные грехи перед Богом, а при необходимости и перед людьми. Если мы сделаем это, Бог простит нас; ибо драгоценная кровь Иисуса очищает нас от всех грехов 1 Иоанна 1: 7. Давид просил Бога избавить его от всех скрытых недостатков Псалтирь 19:12.

Только Бог знает все секреты. «Кто знает мысли Господа?» «Есть некоторые вещи, которые хранит в тайне Господь, Бог наш» Второзаконие 29:29. В Своей любви он открыл многие из Своих секретов людям, прежде всего через Своих пророков, а затем через Своего Сына Иисуса Христа, который пришел, чтобы открыть нам Своего Отца и волю Своего Отца. В Амосе 3: 7 мы читаем: «Суверенный Господь никогда ничего не делает, не открывая Свой план Своим слугам, пророкам». «Он доверяет праведников» Притчи 3:32.

Через Иисуса Христа Бог открыл нам все секреты Своей любви. **Сегодня ни для кого не секрет**, что «Бог возлюбил мир так сильно, что отдал Сына Своего Единственного, чтобы всякий, верующий в Него, не умер, но имел жизнь вечную» Иоанна 3:16. **Ни для кого не секрет**, что «каждый должен однажды умереть, и после этого быть судимым Богом» Евреям 9:27. **Не секрет**, что «все мы должны явиться пред Христом, чтобы быть судимыми Им. Каждый получит по заслугам в соответствии со всем, что он сделал, хорошее или плохое, в своей телесной жизни» 2 Коринфянам 5:10. **Не секрет**, что «Он не хочет, чтобы кто-нибудь был истреблен, но хочет, чтобы все отвернулись от своих грехов» 2 Петра 3: 9. Поэтому Он повелел нам «пойти ко всем народам и сделать их Моими учениками» от Матфея 28:19. **Не секрет**, что «Иисус Христос вчера, сегодня и вовеки Тот же» и сделал «Христа нашей мудростью . Им мы исправлены со святым народом Божиим и освобождены » Евреям 13: 8 , 1 Коринфянам 1:30. Миллионы сегодня свидетельствуют о Его спасительной благодати, о Его силе прощать все наши грехи и исцелять все наши болезни. Мы точно знаем, что Иисус «перенес страдания, которые должны были быть нашими, боль, которую должны были претерпеть мы. Из-за наших

грехов Он был ранен. Мы исцеляемся наказанием, которое Он претерпел » Исаия 53. Мы также знаем, что «если мы исповедуем наши грехи перед Богом, . . . Он простит нам наши грехи и очистит от всех проступков ». «Кровь Иисуса, Сына Его, очищает нас от всякого греха» 1 Иоанна 1: 9,7. **Не секрет**, что Иисус, Агнец Божий, пришел не только забрать наши грехи, но и крестить нас Духом Святым и огонь от Матфея 3:11. **Не секрет**, что Иисус, Сын Божий, умер на кресте за наши грехи, что Он воскрес из могилы и взошел на Небеса, где Он «может сейчас и всегда спасти тех, кто приходит к Богу через Него, потому что Он живет вечно, чтобы умолять Бога за них » Евреям 7:25. Он готовит место для Своих последователей на небесах, чтобы мы были там, где Он, на протяжении всей вечности Иоанна 14: 1-3. **Не секрет**, что если мы «и дальше будем терпеть, будем владычествовать с Ним» 1 Тимофею 2:12. Мы также точно знаем, что Иисус снова возвращается. «Будет возглас повеления, голос архангела, звук трубы Божьей, и Сам Господь сойдет с небес. Те, кто умер с верой во Христа, сначала воскреснут к жизни; тогда мы, живущие в то время, будем собраны вместе с ними на облаках в сретение Господу в воздухе. И так всегда будем с Господом »1 Фессалоникийцам 4: 16-17.

Не секрет, что когда смоковница (еврейские народы) начала цвести, и все деревья (языческие народы); Пришествие Христа для установления Своего царства мира на земле будет близко. Всем известно, что это происходит с тех пор, как было создано еврейское государство Израиль, в то время как интенсивный национализм сделал многие маленькие и большие страны независимыми в правительстве. Поэтому мы ожидаем пришествия Христа для Его народа в любое время.

Для нас **не секрет**, что мужчинам в эти последние дни будет становиться все хуже и хуже. «Многие откажутся от веры в то время; они будут предавать друг друга и ненавидеть друг друга ... Будет такое распространение зла, что любовь многих людей охладает, «готовясь к явлению антихриста, бога мира сего, обманывающего народы пустыми словами. обещания, заставляющие их поверить в ложь Матфея 24: 10-13. Но мы также знаем, что дракон, этот древний змей, который есть Дьявол или Сатана, скоро будет закован в цепи и брошен в бездонную пропасть, так что он не сможет больше обманывать народы, пока не пройдет тысяча лет» Откровение 20: 2-3.

Не секрет, что Иисус - единственный путь, истина и жизнь; и что никто не может пойти к Отцу, кроме как через Него Иоанна 14: 6. Мы также знаем, что нет спасения за пределами могилы, что сегодня день спасения и что грядет день, когда никто не сможет спастись. Не секрет, что сатана - лжец, обманщик и убийца, пытающийся затащить вас в вечный ад, приготовленный для него и его ангелов Иоанна 8:44. Поэтому мы просим вас примириться с Богом. Расскажи Ему обо всех своих бедах и исповедуй свои грехи. Он очистит вас от всех грехов, создаст в вас чистое сердце и примет вас как Своего сына и дочь, сделав вас наследником Бога и сонаследником с Христом. Приходи сейчас. Молитесь, где вы находитесь, пока не стало слишком поздно.

Если вы хотите узнать больше о нераскрытых тайнах Бога, возьмите вдохновенную Богом книгу Библию. Он расскажет вам все, что вам нужно знать сейчас и на вечность. **Ни для кого не секрет**, что может сделать Бог. То, что Он сделал для других, Он сделает для вас.

Не воруй

Первым грехом, в котором меня обличил Бог, было воровство, когда я взял то, что мне не принадлежало. Это было во время Первой мировой войны, когда меня взяли в плен и угрожали расстрелом. Взывая к Богу о помощи, он сначала обличил меня в моих грехах. Однажды вся тюремная камера наполнилась славным светом Бога. В этом чудесном свете мне были показаны все мои грехи еще в детстве. Бог напомнил мне время, когда маленьким мальчиком лет шести я взял небольшую монету денег, которая мне не принадлежала. Другой мальчик, мой товарищ по играм, потерял 2,5 цента, пока мы играли. Я знал, куда катилась монета, но не сказал ему. Потом я пошел, забрал деньги и купил себе сладостей. В глазах Бога я украл, а воровство - это грех. Я давно забыл об этом, но Бог не забыл, напомнил мне и показал мне, как уродливо воровство в глазах Бога, Который сказал: «Не кради» Исход 20:15. Он показал мне все мои другие грехи, которых было много, но первым грехом, в котором я был признан виновным перед Богом, был грех воровства. Хотя это была небольшая сумма денег, но для моего товарища по играм это было много, все, что у него было, и Бог записал это в Своей книге, где записаны все наши грехи, чтобы ее можно было прочитать открыто в день суда. Вместе со всеми другими своими грехами я исповедал этот грех и попросил прощения. Я знал, что этот грех вместе со всеми другими приведет меня в ад. Поскольку я мог ожидать, что меня застрелят в любой день, было ужасно думать, что мне пришлось отправиться в вечный ад, где огонь никогда не гаснет, а черви никогда не умирают (Марка 9:48). Часами я громко зывал к Богу о прощении. Внезапно мне явился Иисус,

висящий на кресте. Я мог видеть множество уродливых ран, терновый венец на Его голове и жестокие гвозди в Его руках и ногах. Его лицо было искажено и изуродовано из-за всей боли и печали, которые охватили Его. Кровь текла из Его ран. С удивлением глядя на Его кровь, я внезапно осознал, что все мои грехи были смыты Его драгоценной кровью. Я знал, что все мои грехи прощены через Кровь Иисуса. «Кровь Иисуса, сына Его, очищает нас от всякого греха» 1 Иоанна 1: 7. Мир и радость Божья вошли в мое сердце. Бог также освободил меня от моих грехов и из тюрьмы, чтобы я служил Ему, живому Богу. Он помог мне больше не воровать.

Первый грех.

Первым грехом, совершенным человеком, было воровство. У Адама и Евы было много лучших фруктов в Раю. Сотни плодовых деревьев окружали их, помимо чудесного дерева жизни, с которого они могли свободно есть. У Бога было только **одно дерево**, зарезервированное для Себя: дерево, «дающее жизнь, и дерево, дающее знание о том, что хорошо, а что плохо».

Бытие 2: 9,17. Сатана, вор и убийца, убедил Еву украсть то, что ей не принадлежало. Это была первая кража, совершенная человеком. Он принес человечеству разлуку с Богом, невыразимые страдания и смерть по сей день. Виновником греха воровства является сам сатана. Следовательно, воровство, в какой бы форме оно ни было, - это соучастие с дьяволом, которого Иисус назвал разбойником, убийцей и лжецом (Иоанна 10:10).

Бог сказал: **«Не кради»**. Исход 20:15. Он также сказал Своему народу: «Если человек украдет корову или овцу и убьет их или продаст, он должен заплатить пять коров за одну корову и четыре овцы за одну овцу» Исход 22:

1. Возможно, вы никогда не крали корову или овцу, но вы украли много других вещей, например одежду, мыло, сахар, продукты питания, деньги, украшения, инструменты, птиц, фрукты, картофель, тыкву, еду, инструменты, велосипеды, автомобили или все, что вам не принадлежит. Возможно, вы только что взяли его у владельца, не собираясь когда-либо возвращать его снова. Это тоже похоже на воровство. Возможно, вы купили мебель, одежду или что-нибудь еще в кредит, даже не намереваясь оплачивать все это. Это тоже еще один способ воровства. Может быть, вы видите кого-то, у кого есть много вещей, в которых вы нуждаетесь, и думаете, что он или она не упустят этого, если вы это возьмете. Перед Богом это тоже воровство и грех. Возможно, будучи язычником, вы учились в школе обрезания и украли тыквы, муку или даже овцу, не считая это неправильным. Однако Бог называет это воровством. Возможно, вы называете себя христианином, но при этом постоянно берете то, что вам не принадлежит, может быть, у вашего хозяина или любовницы, у ваших друзей, у ваших родственников или у незнакомых людей. Продажа вещей сверх их реальной стоимости - это просто еще один способ украсть деньги из карманов людей.

Было бы слишком долго описывать здесь множество способов воровства. Достаточно знать, что Бог сказал « **не кради** ». В заключение позвольте мне процитировать еще несколько отрывков из Священных Писаний, чтобы показать, что Бог говорит о воровстве.

«Не воруйте, не обманывайте и не лгите. Не используйте никого, чтобы его ограбить. Не сдерживайте заработную плату нанятого вами человека даже на одну ночь » Левит 19: 11,13. (Хозяева, не выплатившие зарплату своим слугам, виновны в воровстве). «Кто похитит человека, чтобы продать или

сохранить его как раба, тот должен быть предан смерти»
Исход 21:16, Второзаконие 24: 7.

Ахан, израильтянин, украл красивый плащ, серебряный и золотой, у вещей, которые, как сказал Бог, должны были быть уничтожены во время нападения на Иерихон. Бог обвинил все колено Израиля в своем грехе и обвинил их в воровстве. Они проиграли битву против Гая. Тридцать шесть человек были убиты из-за кражи Ахана. Грех воровства Ахана был обнаружен, и весь Израиль побил камнями его, его сыновей и дочерей, его ослов, овец и все, что у него было. «Тогда Господь уже не гневался» Иисус Навин 7.

Авессалом украл сердца народа Израиля, а вместе с ним и царство у своего благочестивого отца Давида. Но его убили. Похищать сердца людей с помощью лести или подкупа - грех, и это не оправдывает 2 Царств 15: 6.

Аморальные женщины крадут сердца мужчин, говоря им, что «украденные воды слаще». Они ведут их в глубины ада. Есть также безнравственные люди, которые крадут жен других мужчин, разрушают дома и навлекают на себя страдания и суд Притчи 9: 13-18.

Воровство очень часто приводит к убийству и смерти Иеремия 7: 9. Если вор был пойман на проникновении в дом и убит, те, кто убил его, не были виновны в убийстве Исход 22: 2. «У Господа есть обвинение против людей, живущих на этой земле. «В этой земле нет верности или любви, и люди не признают меня своим Богом. Они дают обещания и нарушают их; они лгут, убивают, воруют и прелюбодействуют» Осия 4: 1,2. «Всякий вор будет удален с земли» Иезекииля 5: 3,4. «Возмездие за грех (воровство) - смерть» Римлянам 6:23. Буквально на прошлой неделе мужчина украл овцу, убил ее и положил тушу в сумку, которую прикрепил к задней части своего велосипеда. Когда он ехал, одна из ног

овцы через сумку вошла в колесо велосипеда. Вор упал и погиб на месте.

Сотни и тысячи людей погибли во время кражи или стали убийцами, не намереваясь сделать это. Может быть, вы годами воровали, но вас не разоблачили, но будьте уверены, ваш грех обнаружит вас. Иисус сказал: «Все, что сокрыто, будет открыто, и все, что сокрыто, будет открыто» Марка 4:22.

Жадность ведет к воровству, если мы не желаем даров и благословений Бога. Жадность называется идолопоклонством, потому что она делает Бога из вещей этого мира к Колоссянам 3: 5. Бог сказал: «Не желай чужого дома; не желай его жены, его рабов, его скота, его ослов или чего-либо еще, что ему принадлежит» Исход 20:17. Иисус сказал, что жадность и воровство исходят из сердца вместе с убийствами, прелюбодеянием, гордостью и обманом (Марка 7: 21-23). Если вы хотите освободиться от желания и привычки воровать, отдайте свое сердце Богу, и Он даст вам новое и чистое сердце, наполненное Его любовью и Его Святым Духом. Он освободит вас от привычки воровать.

Правильно ли обмануть Бога? Бог обвиняет израильтян в том, что они обманули Его, не выплачивая Ему десятую часть своего дохода. Он сказал: «Проклятие на всех вас, потому что весь народ меня обманывает. Принесите в храм всю свою десятину. . . Я открою окна небесные и изолью на вас с избытком всякого доброго . Прочтите, пожалуйста, Малахия 3: 7-12. Десятая часть нашего дохода принадлежит не нам, а Богу. Давайте также будем осторожны, чтобы нас не признали виновными в краже Божьей славы, хвастаясь тем, что мы сделали Деяния 12: 21-23. В Послании к Римлянам 13: 8-10 мы читаем: «Ни перед кем не будьте

обязанными. Единственное ваше обязательство - любить друг друга. . . Не прелюбодействуй; не совершайте убийства; не воруй; не желайте того, что принадлежит кому-то другому. . . Любите ближнего, как самого себя. Если вы любите кого-то, вы никогда не сделаете ему ничего плохого ». Иисус сказал: «Просите, и получите; ищите, и вы найдете; стучите, и отвернется вам дверь » Матфея 7: 7. Заботьтесь о Его Царстве, и Он даст вам все это (пищу и одежду) »Луки 12: 22-31.

Многие мужчины и женщины, которые никогда не работали, но жили за счет воровства всего, что могли, сегодня являются честными зажиточными христианами. Они признались в своих грехах перед Богом и людьми. Где могли, они расплачивались за украденные вещи. Бог простил их и дал им новые сердца и новый дух, Святой Дух истины.

Поэтому апостол Павел говорит: «Не давайте дьяволу шанса. **Человек, который раньше воровал, должен прекратить воровать** и начать работать, чтобы честно заработать себе на жизнь и иметь возможность помогать бедным »Ефесеям 4: 27,28.

Позвольте Иисусу войти в ваше сердце и дом, и вам больше не придется воровать. Когда Иисус вошел в дом Закхея, сборщика налогов, который украл деньги людей, обложив их слишком большим налогом, Закхей сказал: «Послушайте, сэр! Я отдам половину своего имущества бедным, и если я кого-то обманул, то заплачу ему вчетверо больше ». Иисус сказал ему: «Спасение сегодня пришло в этот дом» Луки 19: 1-10.

Жадность и воровство (воровство) исходят из сердца человека. Если вы хотите быть свободным от греха и привычки воровать, отдайте свое сердце Иисусу. Он даст вам новое сердце, наполненное Его любовью, и

ОСВОБОДИТ ВАС.

JR GSCHWEND

Этот евангельский трактат был переведен с помощью компьютера. Если вы можете исправить или улучшить язык, обратитесь в офис по адресу info@angp.co.za

Если вы нашли спасение во Христе или получили другие благословения через нашу евангельскую литературу, сообщите нам об этом. Мы хотели бы поблагодарить Бога вместе с вами и вспомнить о вас еще больше в наших молитвах. Чтобы получить бесплатную евангельскую литературу, книги и трактаты на более чем 540 языках, свяжитесь с нами:

СЕРДЦЕ ЧЕЛОВЕКА



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)